

Případová studie PolyComp, a.s.



POLY COMP®

Obchodní společnost PolyComp, a.s. je malý podnik působící na trhu od roku 1991. Rozhodující činností je oblast energetiky, tj. vývoj, konstrukce, projektování, výroba, montáž a servis tepelně energetických zařízení. Společnost zaměstnává 41 pracovníků a její roční obrat dosahuje přibližně 100 mil. Kč. Svoje aktivity realizuje nejen na českém trhu, ale například i v Rusku, Kazachstánu či Lotyšsku.

Operační program Podnikání a inovace

Program Inovace 2007 - 2013

Program Inovace podporuje dva druhy projektů

- inovační projekty zavádějící inovace do výroby
- projekty na ochranu práv průmyslového vlastnictví

Program Inovace (část inovační projekty) pomáhá podnikům, které na základě vlastní výzkumné a vývojové činnosti či prostřednictvím transferu technologie uvádí inovované produkty do výroby a na trh, nebo zavádějí inovovaný výrobní proces. Firmy si budou moci v rámci programu pořídit zejména moderní stroje, zařízení, know-how a licence nutné k realizaci inovací.

V minulém období 2004 – 2006 patřil program Inovace mezi nejoblíbenější dotační programy. Žadatelé v rámci dvou výzev podali celkem 331 projektů z oblasti inovací. Dotacemi bylo podpořeno 104 projektů v celkové výši zhruba 1,5 mld. Kč.

Kdo může žádat (příjemci podpory)	<ul style="list-style-type: none">● podnik působící zejména ve zpracovatelském průmyslu● podnik musí mít alespoň 2 uzavřená po sobě jdoucí zdaňovací období● projekt musí být realizován v České republice mimo hl. m. Praha
Na co lze získat podporu (podporované aktivity)	<ul style="list-style-type: none">● a) inovace produktu - zvýšení technických a užitných hodnot výrobků, technologií a služeb● b) inovace procesu - zvýšení efektivity procesů výroby a poskytování služeb● c) organizační inovace - zavedení nových metod organizace firemních procesů a spolupráce s firmami a veřejnými institucemi*● d) marketingová inovace - zavedení nových prodejních kanálů* <p>*pozn.: c) a d) pouze pro malé a střední podniky, pokud současně realizují a) nebo b)</p>
Kolik lze získat na jeden projekt (forma a výše podpory)	<ul style="list-style-type: none">● dotace ve výši 1 - 75 mil. Kč pro inovace produktu a procesu● dotace ve výši do 2 mil. Kč pro organizační a marketingové inovace● procentuální výše podpory je maximálně 60 % a řídí se regionální mapou platnou pro období 2007– 2013 (k dispozici na www.czechinvest.org)

VÍCE INFORMACÍ ZÍSKÁTE

- na bezplatné informační telefonní lince **800 800 777** (v pracovní dny od 9:00 do 13:00 hod)
- na e-mailové adrese **programy@czechinvest.org**
- na internetových stránkách **www.czechinvest.org**, **www.mpo.cz**
- v regionálních kancelářích agentury CzechInvest ve všech krajských městech České republiky